
                                                             

 

                                              
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

    

П Р О Е КТ  Р І Ш Е Н Н Я 

(ХХІІ сесія VІІ скликання) 
 

18 травня 2018 року    м. Кривий Ріг                                     № 150 
 

Про внесення змін до рішення районної у місті ради  

від 23 грудня 2016 року № 102 «Про затвердження  

Програми реалізації заходів на розвиток благоустрою  

на 2017 – 2019 роки» зі змінами 
 

З метою забезпечення благоустрою Саксаганського району, керуючись 

Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій 

населених пунктів», статтею 91 Бюджетного кодексу України, рішеннями 

Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами та від 

23. 11. 2016 № 1094 «Про передачу окремих об’єктів благоустрою від 

управління благо-  устрою та житлової політики виконкому Криворізької 

міської ради на балансовий облік виконкомів районних у місті рад», районна у 

місті рада ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити у новій редакції Програму реалізації заходів на розвиток 

благоустрою на 2017 - 2019 роки (далі – Програма) із загальним обсягом 

фінансування у сумі 3 064 107 грн. (три мільйони шістдесят чотири тисячі сто 

сім гривень) (додається). 

2. Фінансовому відділу (Шматкова Л. Г.) забезпечити фінансування 

Програми згідно із затвердженими показниками районного у місті бюджету на 

2017 рік.  

3. Управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства 

(Головченко О. Г.) за підсумками фінансового року забезпечити надання 

районній у місті раді звіту про хід і результати виконання Програми.  

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію   

районної у місті ради з питань соціально-економічного розвитку району та  

комунального господарства (Курочка Е. С.), координацію роботи – на 

заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів 

ради  Старовойта В. В. 
 

 

Голова районної у місті ради  В. Беззубченко 
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